[image: image1.wmf]2

3(2)0

ab

-++=

  

 长春大学2016年特殊教育学院
招生考试数学试题(视障考生)


	题号
	一 
	二
	三
	总分

	得分
	
	
	
	


（共3页）第1页

长春大学2016年特殊教育学院
招生考试数学试题

（共3页）第2页

	得分
	
	单项选择题（本题共10小题，每小题3分，共30分）


1. 若
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  A. 
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2. 若式子
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在实数范围内有意义，则
[image: image8.wmf]x

的取值范围是（     ） 
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       D.
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3. 计算 
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的结果是（     ）
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4. 在平面直角坐标系中，点
[image: image18.wmf](tan45,3)
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A.第一象限     B.第二象限     C.第三象限       D.第四象限

5. 用配方法解方程
[image: image19.wmf]2
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时，原方程应变形为（     ） 
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6. 抛物线
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的对称轴是（    ）

A.直线：
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  C.直线：
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7. 关于
[image: image29.wmf]x

的一元二次方程
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，以下结论正确的是（     ）

   A.方程没有实数解             B.方程有一个实数解              


   C.方程有两个相等的实数解     D.方程有两个不相等的实数解 

8. 
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是定义在R上的奇函数，在
[image: image32.wmf](0,)
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上
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，且是增函数，
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A.偶函数，在
[image: image36.wmf](,0)
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上是减函数           B.偶函数，在
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上是增函数         

C.偶函数，在
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上增减情况无法确定   D.奇函数，在
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9. 圆:
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的圆心坐标是（     ）
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10. 对于常数
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”是“方程
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表示的曲线是双曲线” 
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A. 充分不必要条件                 B. 必要不充分条件        

C. 充分必要条件                   D. 既不充分也不必要条件
	得分
	
	二、填空题（本题共10小题，每小题3分，共30分）


1. 计算：
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2. 已知一次函数
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，则
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的增大而         （填“增大”或“减小”）。

3. 设集合
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4. 计算：
[image: image57.wmf]sin60cos30cos60sin30
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5. 直线
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与直线
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平行，则
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6. 坐标原点到直线
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的距离是             。

7. 已知方程
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的两个根为
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8. 在等比数列
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中，
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9. 一枚质地均匀的硬币，连续抛掷两次，则出现两次反面朝上的概率   是                 。 

10. 用1，2，3，4这4个数字，组成没有重复数字的三位数，其中偶数共

有           个。  
	得分
	
	三、解答题（本题共4小题，每小题10分，共40分）解答应写出演算过程。


先化简，再求值：
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2. 若不等式组
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无解，求常数
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的取值范围。
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解关于
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的不等式
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当不等式
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的解集为
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时，求实数
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已知数列
[image: image79.wmf]{

}

n

a

是等差数列，且
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求数列
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的通项；

（2）若以数列
[image: image82.wmf]{
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中的三项
[image: image83.wmf]345
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为边，做成一个三角形，求此三角形的面积。
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